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За какво да внимавате при из�ора на туристическа
застраховка?

Оптималната застраховка за пътуване трябва да осигури на застрахованите цялостна

защита в случай на възникване на непредвидени събития. Какво обаче означава това на

практика? Как да изберете застраховка за пътуване и откъде да закупите своята?

Как да из�ерете туристическа застраховка?

Офертите за туристическа застраховка на различните застрахователни компании могат да

имат не само различни цени, но и различно покритие. Ето защо, когато избирате да

сключите застраховка за пътуване, е важно внимателно да проверите коя застрахователна

полица е най-изгодна. Как да изберете туристическа застраховка?

О�хват на туристическата застраховка

Когато става въпрос за обхвата на туристическата застраховка, е важно да обърнете

внимание не само на очевидните аспекти от нея – като обхват на застрахователната полица

(напр. застраховка Гражданска отговорност, медицински разходи, застраховка при

злополука) или застрахователната сума. Най-добрите оферти, каквато е застраховката за

пътуване на eSky, са съобразени с нуждите на пътуващите. В момента тази застраховка

осигурява освен всичко друго и:

покритие на разходите за лечение на COVID-19;

покритие на разходите за лечение при обостряне на хронично заболяване;

покритие на разходите за спасителни операции в планината или в морето;

покритие на разходите за медицински транспорт или репатриране на тленни

останки;

медицинска помощ;

застраховка на дома за времето на отсъствие от него;

застраховка за теглене на пари от банкомат при пътуване;

компенсация при закъснял или анулиран полет;

обезщетение в случай на повреден или изгубен багаж;

възстановяване на разходи за наем на оборудване или закупуване на карти (в

случай на затваряне на ски писти).

Изключения от покритието на туристическата застраховка

Преди да закупите застраховката си за пътуване, е важно да проверите в какви ситуации ви

осигурява покритие. Някои застрахователни компании не осигуряват покритие за хора под

въздействието на алкохол. За разлика от останалите, застраховката на eSky включва именно

такава клауза, което означава че застрахованото лице е защитено с лична застраховка за

злополука и медицински разходи, независимо от консумацията на алкохолни напитки

(клаузата за алкохол не се прилага за застраховка Гражданска отговорност). Туристическата

застраховка на eSky покрива също и случаите, при които се полага интелектуален труд по

време на пътуване (напр. при съчетаването на ваканция с работа, т.нар. workation), както и

при практикуване на любителски спортове.

Къде да закупите туристическа застраховка?

Най-лесният начин да закупите туристическа застраховка е да се възползвате от офертата за

застраховка на eSky, когато резервирате своя полет. Тази застраховка можете да закупите и
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директно чрез страницата за застраховки на нашия сайт, след като вече имате закупени

билети. Всичко, което трябва да направите, е да въведете датата на пътуване, държавата на

отпътуване и дестинацията, както и броя застраховани лица, след което да попълните

данните за тях във формата за резервация и да изберете начина на плащане. Щом

заплатите застраховката, можете да сте сигурни, че ви очаква едно приятно и спокойно

пътуване!

Откри ли необходимата информация? Да | Не
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